



Iktatószám: 102-00/2022.

Tárgy: Tájékoztatás térítési díj változásáról

### Tisztelt Szülő!

A térítési díjak felülvizsgálatára 2018-tól nem került sor, azonban a gazdasági helyzet változásaira való tekintettel Kistokaj Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. 07. 28. napján megtartott ülésén a nyersanyag normákat és a térítési díjakat felülvizsgálta és módosította.

A gyermekétkeztetés nyersanyag normái és térítési díjai **2022. szeptember 1. napjától** módosulnak (10/2022. (VII.29) önkormányzati rendelet), **ezért szeptember 1. napjától az alábbi térítési díjak kerültek megállapításra:**

**1. A bölcsődei gyermekétkeztetés tekintetében a fizetendő térítési díj:**

600.-Ft+27%Áfa= azaz bruttó 762.-Ft

**2. Az óvodai gyermekétkeztetés tekintetében a fizetendő térítési díj:**

550.-Ft+27%Áfa= azaz bruttó 699.-Ft

Az önkormányzat az ingyenes és kedvezményes intézményi gyermekétkeztetés a Gyvt. 21/B §-ában foglaltaknak megfelelően biztosítja. Aki jogosult ingyenes óvodai, illetve bölcsődei étkeztetésre, annak a jogszabály szerint nyilatkozatot kell leadnia **2022.09.07-ig** (6. melléklet a 328/2011.(XII.29.) Korm. rendelethez), ennek hiányában a kedvezmény nem vehető igénybe.

Sajnálatos módon szigorítanunk kell az étkeztetés igénybevétele, a lemondások kezelése és a kedvezmények érvényesítése tekintetében is.

**Amennyiben az intézményi gyermekétkeztetést betegség, vagy más ok miatt a gyermek nem veszi igénybe, a szülő azt a Kistokaji Óvoda, Bölcsőde és Konyha élelmezésvezetőjénél bejelenti köteles reggel 08.00 óráig. Amennyiben ezen bejelentési kötelezettségének a szülő határidőben eleget tesz, a távolmaradás idejére mentesül az intézményi gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díj fizetésének kötelezettsége alól.**

**A távolmaradás bejelentését elmulasztó a mulasztással érintett étkezési napokra teljes összegű térítési díj megfizetésére kötelezett. (Ezen szabály a kedvezményes, vagy ingyenesen étkezőkre is érvényes!!!)**

**Élelmezésvezető elérhetősége:** [elelmezoveszeto@kistokaj.hu](mailto:elelmezoveszeto@kistokaj.hu), tel: +3630/742-63-73

A térítési díjak utólag, a tárgyhónapot követően kerülnek kiszámlázásra, melyet a következő hónap 15.-napjáig kell megfizetni. **A térítési díj megfizetése két módon történhet:**

**1. készpénzben:** boríték kerül kiosztásra, a befizetés napjainak pontos dátuma adott, ezen napokon kívül, készpénzt nem áll módunkban elvenni, ezért kérjük ezen napok pontos betartását, vagy az átutalás lehetőségének választását.

**2. átutalással:** erről írásbeli nyilatkozatot kell leadni és az abban megjelölt e-mail címére kerül kiküldésre a számla, ami alapján a befizetés teljesíthető

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Kistokaj, 2022. augusztus 30.

Tisztelettel:

  
Gyurkó Tiborné  
intézményvezető